

Protokoll – Ganztagsausschuss

Datum: 26.09.2023
Uhrzeit: 18.00-18:39 Uhr
Protokollantin: Nicola Tschersich

Anwesende Teilnehmer:

⇒ Mitglieder: Fr. Tschersich
Fr. Jantzen
Fr. Krätzschar
Lea Buck
Tim Ludwig
Fr. Schlenzer

Gast: Fr. Bock
Lili Sacher (Stellv. SuS-Mitglied)
Hr. Soltani Mirch
Fr. Ghadiri
Fr. Weiß

TOP 1: Aktuelle Situation im Ganztag

- Aktuell sind 79 SuS im Ganztag angemeldet, die Betreuung findet in den Räumen 802, 803 und 804 statt
- Jeden Tag ist eine Lehrkraft in der Hausaufgabenzeit vor Ort, zusätzlich sind 4 – 6 Oberstufen-SuS vor Ort
- Die AGs sind direkt zum Schuljahresbeginn gestartet, Schnupperzeitraum war bis nach der Themen- und Reiseweche, anschließend fand eine digitale Wahl der AGs statt
- Dieses Schuljahr haben wir keinen Bufdi, vielleicht ergibt sich im Laufe des Schuljahres noch etwas, Bewerbungen sind gewünscht

Externer Hinweis:

- Am 2. Advent findet ein Stadtteilstfest statt, hierzu wird angefragt, ob die Schule Weihnachtssterne basteln kann (Mail von der Stadtteilkonferenz (Fr. Bock /Jn)

Caterer:

- Pasta Bar soll in den nächsten Wochen starten, so können auch wieder mehr SuS spontan Essen gehen
- Salatbar wird auch wieder aufgestockt



- Brötchenbestellungen können weiterhin in der ersten großen Pause abgegeben werden und in den folge Pausen abgeholt werden

TOP 2: Was haben wir letztes Jahr erreicht

Am Ende des letzten Schuljahres (Projekttagen) wurde durch eine Gruppe von SuS aus allen Jahrgängen ein Mensch ärger dich nicht Feld auf das Kreuzbaugelände gezeichnet. Der Schulverein hat hierfür alle Kosten übernommen (Farbe, Material, Würfelrad, Spielbänder). Hierzu noch einmal einen großen DANK!

TOP 3: Verschiedenes

- SuS wünschen sich noch mehr Tagen im Schulgarten
- Es gibt die Überlegung große Figuren fürs Menschärger dich nicht Feld noch anzuschaffen, damit die SuS auch spielen können, wenn sie nur zu zweit oder dritt sind.
- Die Spielkissen für die Unterstufe gibt es leider nicht mehr, daher kam die Idee auf, ob die Streitschlichter die Spielgeräte ausleihen könnten. Hierzu wäre Raum 804 mithilfe des Notausgangs in der Pause sinnvoll. Hier wird Tsc ins Gespräch mit Sh und Nh gehen, ob die Streitschlichter/Paten dies übernehmen würden.

Mit freundlichen Grüßen
Nicola Tschersich (*Ganztagskoordinatorin*)

